

Datum: 16.06.2025



(slika je simbolična)

## Škatla za orodje BS 75

Kategorija: [Dodatna oprema za stroje](#)

Šifra:

Redna cena z DDV: **173,32 €**

Redna cena brez DDV: **142,07 €**

**Ni na zalogi**

Škatla za orodje BS 75 je nepogrešljiv pripomoček za profesionalne čistilce in domače mojstre. Ta kompaktna in robustna škatla, zasnovana kot dodatek za strgala za tla, omogoča organizirano shranjevanje in enostavno prenašanje čistilnega pribora. Z dimenzijami 335 x 255 x 57 mm in težo 935 g nudi optimalno razmerje med prostornostjo in prenosljivostjo. Različne variacije izdelka TOOL BOX BS 75 zagotavljajo prilagodljivost različnim potrebam uporabnikov, hkrati pa ohranjajo visoko kakovost in funkcionalnost.

### Škatla za orodje BS 75: Vaš najboljši pomočnik pri čiščenju

Škatla za orodje BS 75 je vrhunska rešitev za organizacijo in shranjevanje čistilnih pripomočkov, posebej zasnovana kot dodatek za strgala za tla. Ta inovativni izdelek združuje funkcionalnost, trpežnost in priročnost v enem kompaktnem paketu.

#### Ključne lastnosti in prednosti

- Optimalna velikost: Z dimenzijami 335 x 255 x 57 mm škatla nudi dovolj prostora za vse vaše ključne čistilne pripomočke, ne da bi pri tem zavzela preveč prostora v vašem domu ali delovnem okolju.
- Lahka in prenosljiva: S težo le 935 g je škatla enostavna za prenašanje, kar je idealno za profesionalne čistilce, ki se pogosto premikajo med različnimi lokacijami.
- Robustna konstrukcija: Izdelana iz visokokakovostnih materialov, škatla BS 75 kljubuje vsakodnevni uporabi in zagotavlja dolgo življenjsko dobo.
- Vsestranska uporaba: Čeprav je primarno namenjena kot dodatek za strgala za tla, je škatla dovolj prilagodljiva, da lahko vanjo shranite različne vrste čistilnih pripomočkov.
- Praktični ročaji: Ergonomsko oblikovani ročaji omogočajo udobno in varno prenašanje škatle, tudi ko je polno naložena.

#### Organizacija na višjem nivoju

Škatla za orodje BS 75 ni le navadna škatla - je sistem za organizacijo, ki vam pomaga optimizirati vaš pristop k čiščenju. Z ločenimi predeli in pametno zasnovanim notranjim prostorom lahko svoje čistilne pripomočke razporedite tako, da so vedno pri roki, ko jih potrebujete. To ne le prihrani čas, temveč tudi zmanjšuje stres in frustracijo pri iskanju pravega orodja v ključnem trenutku.

#### Prilagodljivost različnim potrebam

TOOL BOX BS 75 prihaja v različnih variacijah, kar omogoča, da izberete točno tisto, ki najbolje ustreza vašim specifičnim potrebam. Ne glede n

## Specifikacije

Dodatek za	Strgala za tla
Variacija izdelka	TOOL BOX BS 75
Višina embalaže	57 mm
Širina embalaže	255 mm
Dolžina embalaže	335 mm
Bruto teža artikla	935 g

a to, ali ste profesionalni čistilec z obsežnim naborom orodij ali domači uporabnik z osnovnim setom čistilnih pripomočkov, boste našli različico, ki vam bo pisana na kožo.

### **Investicija v učinkovitost**

Čeprav trenutno ni na zalogi, je škatla za orodje BS 75 vredna čakanja. Predstavlja dolgoročno investicijo v organiziranost in učinkovitost vašega čiščenja. Z uporabo te škatle boste opazili, da vaša čistilna opravila potekajo hitreje, bolj gladko in z manj napora.

Škatla za orodje BS 75 ni le pripomoček - je partner pri vašem čiščenju, ki vam pomaga doseči profesionalne rezultate z minimalno truda. Ne glede na to, ali čistite doma ali profesionalno, bo ta škatla postala nepogrešljiv del vaše čistilne opreme.

---